

朋友圈的微整形真的靠谱吗

海薇 海飞/文

近几年,“美丽经济”悄然兴起,不少美容工作室、私人美容师应运而生,推出纹眉纹身、隆鼻隆胸、瘦身瘦脸等一些美容整形项目。特别是朋友圈里的美容师,因其价廉、服务好,吸引了很多爱美人士。可她们所谓的进口美容美白针,你真的敢信么?

小丽,23岁,浙江嘉兴人。美好年纪的她,因为销售假冒伪劣美容产品被判刑,如今身陷囹圄,后悔不已。小丽回忆道,本身自己就很爱美,经常关注韩国的美容信息。看多了,就觉得,做这个好像也不是很难嘛,不如搞个美容私人定制的工作室。于是小丽在淘宝、某些展会上买来瘦脸针、美白针等各类美容产品,在海宁市区的某大厦的7楼,从事起“微整形”服务。她在笔录里说:“有些产品自己也会尝试,也会给小姐妹注射,小姐妹觉得不错,就会介绍朋友过来。”她通过微信广撒网,爱美的同道中人还真不少,不断地有小姐妹介绍

生意,小丽工作室的客户源源不断,注射效果真的好吗?

客户小张在笔录里说道:“2015年七夕节那天,小丽的工作室搞活动,瘦脸针1700元,她向我介绍了功效,我便打了两针,当时左右脸都肿了,回家后牙疼,咀嚼无力,两边脸大小不一样,我去问小丽怎么回事?她说是正常反应。”客户丹丹在笔录里说“我去小丽那里做美容,打了一针瘦脸针,三针溶脂针,三个疗程4000元。小丽没有打针用药的资质,她先用麻药给我敷脸,再打针。”

小丽没有想到,自己的美容工作室早就已经引起了警方的关注,2015年11月底,海宁市公安局民警在小丽的经营场所查获“BOTULAX”牌瘦脸针、“Vline-Asolution”牌溶脂针、“Muscle inhibitors”肌肉抑制剂、各类美白针注射液共113支,经嘉兴市市场监督管理局认定,上述产品均是

假药。

公诉机关认为,小丽违反国家关于药品管理法规的规定,销售假药,其行为触犯了刑法,应当以销售假药罪追究其刑事责任。

海宁法院审理认为,小丽明知是假药而进行销售,其行为已经构成销售假药罪。被告人小丽销售的假药属于注射剂药品,应酌情从重处罚。近日,海宁法院作出一审判决,被告人小丽犯销售假药罪,判处拘役五个月,并处罚金六千元。

法官提醒,广大消费者们应小心“美丽陷阱”,在接受美容整形服务前,务必认清所接受的美容整形项目是否属于医疗项目。如果属医疗项目,务必到持有《医疗机构执业许可证》的正规美容整形机构,接受具有执业资格的人员服务,以避免遭遇不必要的健康风险,付出惨痛的“美丽代价”。

因生二胎起争执 恩爱夫妻终离婚

二孩政策全面放开,一夜之间,有拼了命想生的,有随遇而安的。但是,却有一对相恋十多年的夫妻,在生与不生第二个孩子的问题上,意见始终不一,谁都说服不了谁,最后干脆闹起了离婚。

吴楠和王虹十年前携手走入婚姻,七年后两人的爱女出生。女儿乖巧懂事,夫妻双方也工作稳定,家境殷实的他们十分幸福。

但是,二胎政策出来后吴楠却一直念叨,希望再生一个孩子。几乎每天都在饭桌上给王虹洗脑,内容无非是“谁家又生孩子了,还是个男孩,爷爷奶奶高兴得很。”

家里多个孩子应该是欢喜的事情。但在王虹看来,自己的身体并不适合再次做母亲。33岁算得上是高龄产妇,在女儿出生前经历过一次流产,加上女儿又是剖腹产,身体已不如从前。

怀胎十月的艰辛,剖腹产的痛苦,带孩子的艰辛,这几年各种煎熬,难道还要再受一遍苦吗?女人又不是生育

机器!两人因为生孩子的问题闹得越来越僵,不时引发家庭“战火”。

吴楠觉得自己想再要一个孩子的要求并不过分,但王虹的推诿伤害了自己的感情。王虹也不松口,坚决不想再经历那为了生孩子特别是生男孩而生孩子的压力和痛苦。见对妻子劝说无效后,9月吴楠到嘉善法院起诉离婚。

最终双方以调解离婚收场,女儿归被告王虹抚养,原、被告双方共同购买的房屋进行了分割,权益份额等投资归男方。

随着时代的进步,人们的生育观已经悄悄地发生了转变。面对“生不生二胎”甚至是“生不生小孩”这样的问题,都有了多元化的答案。所以,对于要面对这个问题的家庭,在做决定前,夫妻二人应该充分地沟通交流,彼此谅解,争取在全家达成共识的基础上做好选择。千万不要把“好事”变成了“坏事”,由“喜剧”转入了“闹剧”。(文中人物均为化名) 善筏/文

图说新闻



近日,嘉北派出所通过网上报名,招募了20多名来自不同学校的小学生前往所里参观,“零距离”体验了一把公安民警的“神秘生活”。在现场,民警详细介绍如何接警、警用器材如何使用等情况,随后孩子们来到视频监控中心,一排排视频监控画面将负责辖区的主要路口尽收眼底。

陆佳艳/文

逛论坛,南湖检察院的检察官逛出了名堂

某天的上班间隙,南湖检察院民事行政检察科科长沈志伟打开外网电脑,登录嘉兴当地一家网络论坛,进入相关民生杂谈版块,用鼠标逐页点击标题,浏览起来。

不明所以的人乍一看,还以为检察官是在开小差,不务正业呢。但是,熟悉民事行政检察工作的同事们都知道,沈志伟这可是在办正事。别误会了,检察官逛论坛是闲极无聊,这里面可大有名堂。

今年3月底,一位网友在嘉兴某论坛发帖,反映南湖区境内一些河道电鱼现象猖獗,甚至大白天都有人用船拖电网捕鱼,希望有关部门严查。电鱼这种捕鱼方式,连幼小的鱼苗也难逃厄运,几乎是灭绝式的捕杀,对人身安全也多有威胁。

对网友反映的情况,沈志伟和同事进行了调查核实,确认网友所述情况基本属实。为此,检察

院向南湖区渔政管理站发出了检察建议,要求管理站依据《渔业法》及时履行渔业监管职责,建议管理站对南湖区境内河道开展不定期日间和夜间巡查,严厉打击电捕鱼等违法行为,保护渔业资源和人民群众的生命、健康安全。

检察院的建议,得到了渔政管理站的积极回应,管理站随后与嘉兴市渔政处开展了交叉巡逻检查,还组织区、镇街道两级渔业行政执法人员开展10多次联合巡逻检查。除此之外,渔政管理站还加强宣传力度,制作标语,发放资料,及时报道渔政执法信息,对电鱼等违法行为形成了有效震慑。

逛论坛、看网帖,通过网上的社情民意发现线索,找寻检察监督的切入点,对南湖检察院的民行检察官们来说,这早已不是第一次了。

今年8月,网民反映有企业涉嫌违法排污,民

行科发现这一信息后,及时通过电话和当地环保局进行了沟通,建议现场核实情况,依法处置。“环保局核实情况后,已准备依法对涉事企业给予行政处罚。”沈志伟说。

“现在是信息社会,老百姓遭遇不公、或是有想不开的问题,往往会借助网络宣泄、求助,有时候,这些牢骚、抱怨,往往就是我们检察院履行法律监督职责的一个切入点和突破口。”沈志伟说。现在,民行科在借助网络民情发现线索,依法履职方面,积累了不少经验,越来越得心应手。

在开展日常工作的基础上,加强网络民意、民情的搜集,进一步拓宽检察机关法律监督的途径,推动检察机关更好地依法履职,这才是南湖检察院民行检察官们“逛论坛”的真正出发点。

南海/文